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ACTA No. 017-2021 
SESIÓN VIRTUAL 

 
(Martes 15 de junio de 2021) 

Legislatura 2020 – 2021 
 

 
En la ciudad de Bogotá D.C., siendo las 8:55 A.M, del día martes 15 de junio de 2021 bajo la 

Presidencia del Honorable Representante JOSÉ ÉLVER HERNÁNDEZ CASAS se reunieron los 
Representantes a la Cámara miembros de la Comisión Cuarta Constitucional Permanente. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  Bienvenidos. Siendo las 8:55 del martes 15 de 

junio de  2021, se da inicio a la sesión formal virtual de la Comisión Cuarta Constitucional Permanente 
de la Honorable Cámara de Representantes. Señora Secretaria, sírvase llamar a lista. 

 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Con mucho gusto, señor Presidente, 

muy buenos días.  
 
Al llamado a lista contestan los siguientes Honorables Representantes: 
 
   AGUILERA VIDES MODESTO ENRIQUE 
   BENAVIDES SOLARTE DIELA LILIANA 
   BERMÚDEZ GARCÉS JOHN JAIRO 
   BERMÚDEZ LASSO ALEXANDER HARLEY 
   GARZÓN RODRÍGUEZ HERNÁN HUMBERTO 
   GÓMEZ ROMÁN EDGAR ALFONSO 
   GUIDA PONCE HERNANDO 
   HERNÁNDEZ CASAS JOSÉ ÉLVER 
   HERRERA RODRÍGUEZ IRMA LUZ 
   JARAVA DÍAZ MILENE 
   JAY-PANG DÍAZ ELIZABETH 
   LIZCANO GONZÁLEZ ÓSCAR TULIO 
   MUÑOZ DELGADO FELIPE ANDRÉS 
   ORTÍZ LALINDE CATALINA 
   OSORIO JIMÉNEZ DIEGO JAVIER 
   PINEDO CAMPO JOSÉ LUIS 
   QUINTERO ROMERO ELOY CHICHI 
   RIVERA PEÑA JUAN CARLOS 
   SALAZAR LÓPEZ JOSÉ ELIÉCER 
   ZORRO AFRICANO GLORIA BETTY 
 
Respondieron el llamado a lista veinte (20) Honorables Representantes. 
 
En el transcurso de la sesión se hizo presente el  Honorable Representante: 
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   BANGUERO ANDRADE HERNÁN 
 
Con excusa dejaron de asistir los siguientes cinco (5) Honorables Representantes: 
 
   ACOSTA INFANTE YENICA SUGEIN 
   BARRAZA ARRAUT JEZMI LIZETH 
   CUENCA CHAÚX CARLOS ALBERTO 
   MONEDERO RIVERA ÁLVARO HENRY 
   VALENCIA INFANTE HAROLD AUGUSTO 
 

 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Veinte (20) Honorables Representantes 

han respondido a lista, Honorable Presidente. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Gracias, Secretaria; habiendo quórum 

decisorio, por favor, señora Secretaria, sírvase leer el Orden del Día. 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Sí, señor Presidente.  
 
 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
CAMARA DE REPRESENTANTES 

COMISION CUARTA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 
LEGISLATURA 2020 - 2021 

Del 20 de julio de 2020 al 20 de Junio de 2021 

(Segundo Periodo de sesiones 16 de marzo de 2021 al 20 de junio de 2021) 

 
ORDEN DEL DIA 
SESION VIRTUAL  

PLATAFORMA “MEET” 
 

MARTES 15 DE JUNIO DE 2021 
HORA 9:00 A.M 

 
I 
 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
 

II 
 

APROBACIÓN ACTAS 
 

Acta 14 del 24 de marzo de 2021 
Acta 15 del 7 abril de 2021 
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III 
 

APROBACIÓN  DE LOS INFORMES RESULTADO DE LA EVALUACIÓN DE LOS INFORMES DE GESTIÓN 
ALLEGADOS POR EL MINISTERIO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO AÑOS 2014 A 2020 

 

 Evaluación Informe de Gestión 2014-2015, presentada por los Honorables Representantes 

JUAN CARLOS RIVERA PEÑA Y GLORIA BETTY ZORRO AFRICANO. 

 

 Evaluación Informe de Gestión 2015-2016, presentada por los Honorables Representantes 

DIELA LILIANA BENAVIDES SOLARTE y ELOY CHICHÍ QUINTERO ROMERO.  

 

 Evaluación Informe de Gestión 2016-2017, presentada por los Honorables Representantes, 

CARLOS ALBERTO CUENCA CHÁX Y EDGAR ALFONSO GÓMEZ ROMÁN. 

 

 Evaluación Informe de Gestión 2017-2018, presentada por los Honorables Representantes 

JOSÉ ELIÉCER SALAZAR LÓPEZ Y CATALINA ORTÍZ LALINDE. 

 

 Evaluación Informe de Gestión 2018-2019, presentada por los Honorables Representantes, 

HERNÁN BANGUERO ANDRADE E IRMA LUZ HERRERA RODRÍGUEZ. 

 

 Evaluación Informe de Gestión 2019-2020, presentada por los Honorables Representantes, 

YENICA SUGEIN ACOSTA INFANTE Y HERNANDO GUIDA PONCE. 

 

          IV 
 
ANUNCIO  PROYECTOS DE LEY, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 8° DEL ACTO LEGISLATIVO No. 

01 DEL 3 DE JULIO DE 2003 
 

    V 
 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES 
 
 
 
EL PRESIDENTE           JOSÉ ELVER HERNÁNDEZ CASAS 
 
LA VICEPRESIDENTE          JEZMI LIZETH BARRAZA ARRAUT 
 
LA SECRETARIA                  MARÍA REGINA ZULUAGA HENAO 
 
LA SUBSECRETARIA  (E)  GLORIA AMPARO GÓMEZ GÓMEZ 
 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Señor Presidente, ha sido leído el Orden del Día. 
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Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: En consideración el Orden del Día leído; se abre 
la discusión, continúa su discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. ¿Aprueban los 
Honorables Representantes miembros de la Comisión Cuarta Constitucional Permanente, el Orden del 
Día? 

Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: ¿Hay alguna objeción al Orden del Día 
leído? No habiendo ninguna objeción, se aprueba el Orden del Día. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Siguiente punto del Orden del Día, Secretaria. 
 

Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  Segundo punto: aprobación de las Actas 14 del 24 
de marzo de 2021 y el Acta No. 15 del 7 de abril de 2021. Señor Presidente, me permito informarle que 
dichas Actas fueron socializadas ante los Honorables Representantes que integran la Comisión Cuarta; 
en consecuencia, puede usted someterlas a consideración. 
 

Subsecretaria, Dra. Gloria Amparo Gómez Gómez: Presidente, y señora Secretaria: hay 
una constancia que allega el doctor Juan Carlos Rivera Peña, para abstenerse de votar el Acta No. 14, 
porque no estuvo presente en la Sesión. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: ¿Me la leen por favor? 
 
Subsecretaria, Dra. Gloria Amparo Gómez Gómez: Sí, señor Presidente.  
 

Constancia Comisión Cuarta 
(15 de junio de 2021) 

 
Señor Presidente, me permito dejar la siguiente constancia frente al numeral segundo 

concerniente a la aprobación de actas, en el orden del día del 15 de junio de 2021 de la sesión formal 
semipresencial de la Comisión Cuarta Constitucional.  

 
Frente a la aprobación del Acta No. 14 del 24 de marzo de 2021, correspondiente a la Sesión de la 

Comisión Cuarta Constitucional Permanente de la H. Cámara de Representantes, me permito solicitar se me 
exima de su discusión y aprobación, puesto que en dicha Sesión no asistí por tener excusa médica.  
 
Cordialmente,  
 
JUAN CARLOS RIVERA PEÑA” 
Representante a la Cámara.  

 
Subsecretaria, Dra. Gloria Amparo Gómez Gómez : Ha sido leída la constancia, señor Presidente. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: En consideración las Actas números 14 y 15 

correspondientes a las sesiones de los días 24 de marzo de 2021 y 15 del 7 de abril de 2021, 
respectivamente; se abre la discusión, continúa la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. 
¿Aprueban los Honorables Representantes el contenido de las referidas Actas, con la constancia leída 
por parte del doctor Juan Carlos Rivera? 
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Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: ¿Hay alguna objeción con respecto a las 
Actas? No habiendo ninguna objeción, quedan aprobadas, señor Presidente. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Siguiente punto del Orden del Día, secretaria. 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Tercer punto: Aprobación de los 

informes resultado de la evaluación de los Informes de Gestión allegados por el Ministerio de Hacienda 
y Crédito Público años 2014 a 2020.  

 
H. Representante Edgar Alfonso Gómez Román:  Secretaria… señor Presidente, le pido permiso 

para retirarme, que voy a abordar en este momento el vuelo hacia Bogotá. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Con gusto, doctor Edgar, queda concedido ese 

permiso. 
 
H. Representante Edgar Alfonso Gómez Román: Gracias, Presidente. 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Señor Presidente, la Secretaría de la 

Comisión Cuarta informa que los mencionados informes fueron previamente socializados con los 
Honorables Representantes que integran la Comisión; en consecuencia, puede usted someterlos a 
consideración. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: En consideración los informes resultado de la 

evaluación de los Informe de Gestión allegados por el Ministerio de Hacienda y Crédito Público, 
correspondientes a los años 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017, 2017-2018, 2019 al 2020, radicados 
por las Comisiones Accidentales designadas por la Mesa Directiva; se abre la discusión, continúa la 
discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada.  ¿Los aprueba la Comisión? 

 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  ¿Hay alguna objeción a los informes 

presentados? No habiendo ninguna objeción, Presidente,  han sido aprobados. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  Señora Secretaria, siguiente punto del Orden 

del Día. 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  Cuarto punto: Anuncio Proyectos de 

Ley, de conformidad con el artículo 8º del Acto Legislativo No. 01 del 3 de julio de 2003.  
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao: Anuncio del Proyecto de Ley No. 441 de 2020 

Cámara,  "POR MEDIO DE LA CUAL SE ESTABLECEN MECANISMOS PARA LA MOVILIZACIÓN DE ACTIVOS 

INMOBILIARIOS DE LAS ENTIDADES DEL ORDEN NACIONAL DEL ESTADO COLOMBIANO Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES”. Señor Presidente, ha sido anunciado el Proyecto de Ley que será discutido y votado en 
la próxima sesión de la Comisión. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Señora Secretaria, siguiente punto del Orden del 

Día. 
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Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  Con mucho gusto, señor Presidente.  
No se encuentran radicadas proposiciones, entonces  ha sido agotado el Orden del Día. 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  No hay proposiciones, no hay nada, ¿cierto, 

Secretaria?  
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  No, señor Presidente. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas: Bueno. ¿Tomó la asistencia del doctor Hernán 

Banguero? Sí señor, está tomada la asistencia del doctor Hernán Banguero. Entonces, agotado el 
Orden del Día, levantamos la sesión y citamos para próxima Sesión, que les informaremos más 
adelante; ¿para mañana sería la siguiente sesión, Regina? 

 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  En la fecha y hora que usted estime 

conveniente, señor Presidente. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  Entonces, citamos para mañana, doctora 

Regina.  ¿Está bien 9 de la mañana? 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  Podría ser entonces 9 de la mañana. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  Para culminar… ¿sería nuestra última sesión, 

cierto? 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  Sí señor Presidente; en esta legislatura, 

sí. 
 
Presidente, H.R. José Elver Hernández Casas:  Bueno, entonces se levanta la Sesión y se cita 

para mañana a las 9 de la mañana. Un buen día para todos, estén bien juiciosos por favor, se cuidan. 
 
Secretaria, doctora María Regina Zuluaga Henao:  A ustedes, muchas gracias. 
 
 
Hora de finalización: 9:11 A.M. 
 
 
 
JOSÉ ELVER HERNÁNDEZ CASAS                      MARÍA REGINA ZULUAGA HENAO 
                 Presidente                                                         Secretaria                             


